

Kancelarija Programa razvoja organske poljoprivrede u Crnoj Gori organizovala je 14. decembra prezentaciju programskih ciljeva i aktivnosti, kojoj su prisustvovali predstavnici udruženja poljoprivrednih proizvođača, prerađivača i distributera, predstavnici međunarodnih donatorskih organizacija, nacionalnih institucija i nevladinih organizacija, profesori Biotehničkog fakulteta, osoblje Savjetodavnih službi, predstavnici medija kao i zainteresovani poljoprivredni proizvođači.

Prezentaciju je otvorila dr Natalija Perović dekanica Biotehničkog fakulteta, nakon koje je Ministar poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede mr Milutin Simović predstavio značaj projekta, kao i značaj organske poljoprivrede kao jednog od pravaca daljeg razvoja poljoprivrede u Crnoj Gori.

Viši savjetnik na Programu Ole Henriksen pomenuo je da će u fokusu Programa biti biljna proizvodnja i to proizvodnja voća i povrća, ali da će takođe biti fleksibilan i otvoren za kvalitetne projekte iz drugih oblasti poljoprivredne proizvodnje.

Od crnogorskih regiona u fokusu će biti Primorski, Zetsko-Bjelopavlički i Polimsko-Ibarski region, ali će i ovom dijelu Program ostati fleksibilan kao i u prethodnom. Istaknuto je da će komercijalnoj organskoj biljnoj proizvodnji podrška biti pružena u vidu obuke, marketinga i promocije njihovih proizvoda, osnivanja udruženja organskih proizvođača kao i grant podrške investicijama u organskoj poljoprivredi koju je predstavio Miodrag Leković, nacionalni savjetnik na Programu.

Dr Nataša Mirecki predstavila je ulogu Biotehničkog fakulteta u ovom Projektu i održala prezentaciju o organskoj poljoprivredi uopšte.

Rukovodilac Savjetodavne službe u biljnoj proizvodnji Vukota Stanišić govorio je na koji način će njegova služba pružiti podršku realizaciji programskih aktivnosti. Program razvoja organske poljoprivrede u Crnoj Gori zajednički je projekat Vlade Kraljevine Danske i Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Crne Gore, a partneri Programa su Biotehnički fakultet i Savjetodavna služba u biljnoj proizvodnji.